

Erratum

BEH 31- 32 du 26 juillet 2010

Les infections invasives à méningocoques en France, en 2009

Figure 2, page 340 : Les infections invasives à méningocoques en France, en 2009
Il faut lire :

